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У випуску: 

День пам'яті героїв Небесної сотні та Школа мєра 

Офіцер поліції у школі 

«Тато, мамо, я - українська сім'я!» 

Шкільна їдальня 

Наші спортивні досягнення 
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           День Героїв Небесної сотні — пам'ятний день, 

що відзначається в Україні 20 лютого заради вшану-

вання подвигу учасників революції Гідності та увіч-

нення пам'яті Героїв Небесної сотні. Цього дня 2014 

року під час Євроре-

волюції на Інституць-

кій вулиці в Києві си-

лові підрозділи режиму Януковича розстрілювали 

протестувальників. Усього за день було до ста жертв, 

яких назвали «Небесною сотнею». День 20 лютого 

став переломним у ході подій революції Гідності. Па-

м’ятаймо наших героїв! 

Подія 

          Засідання школи мера традиційно збирають амбі-

тних та цілеспрямованих учнів шкіл Харкова, аби про-

демонструвати особливості админістративної діяльно-

сті. Цього разу 7 лютого про свою роботу розповів  Алі 

Хайдар Халіфе, лівансь-

кий мер міста Сара-

фанд. Тема лекції -: 

“Місто в умовах глоба-

лізації”. Також Алі Хайдар Халіфе поділився своїм до-

свідом управління містом і дав поради, як стати успіш-

ною людиною. 



         «Харків очима небайдужих дітей» – це місь-

кий конкурс учнівських проектів, у якому взяли 

участь і наші активісти. Анастасія Хохлова, Ана-

стасія Шульга та  Артем Звєков із 4-Д класу під 

керівництвом Наталії Володимирівни Ємельяно-

вої обрали актуальну тему «Мій шкільний офіцер 

поліції» . Учасники проекту зустрілися зі шкіль-

ним офіцером поліції Максимом Григоровичем 

Пєтуховим і в ході цікавої бесіди спробували ро-

зібратись: 

хто ж він такий – шкільний офіцер поліції? 

З'ясувалося, що «Шкільний офіцер поліції» – 

це ще і новий експериментальний проект, який 

є моделлю співпраці навчальних закладів і па-

трульної поліції. Відтепер у багатьох областях 

України правоохоронці проводять тренінгові 

заняття з учнями 1-11 класів. У Харкові цей 

проект реалізується з 2017 року. До речі, саме 

цього року команда ЮІД нашої школи завдяки 

капітану Анастасіі Хохловій посіла четверте 

місце. Головним же завданням проекту є ство-

рення безпечного середовища у загальноосвіт-

ніх навчальних закладах. А ефективність його 

залежить від градусу довіри  дітей і їх батьків 

до поліції, адже нерідко батьки формують у ді-

тей негативний образ поліцейського. 

Під час співпраці з дітьми нашої школи Мак-

сим Григорович став не тільки порадником і 

наставником, а й другом для багатьох із них. 

Учні дедалі частіше стали звертатися до шкільного офіцера за порадою чи з якоюсь 

проблемою. А на запитання: «Чи потрібен 

нам шкільний офіцер поліції?» діти радо від-

повідають: «Так. Ми вважаємо, що шкільний 

офіцер поліції повинен бути в кожній школі! 

Учні мають довіряти людині у формі, не боя-

тися звернутися по допомогу у разі потреби!» 

Що ж, дякуємо учасникам проекту за плідну 

співпрацю зі шкільною поліцією та бажаємо 

перемоги в конкурсі! 

Подія 



       “Дійсно, це не просто. Для того щоб забезпе-

чити правильним, раціональним харчуванням ді-

тей, ми приходимо о п’ятій ранку і одразу ж по-

чинаємо працювати. Але коли ти робиш все з ба-

жанням, то все виходить. У нашій команді шість 

чоловік. Колектив підібраний таким чином, що у 

всіх одне бажання – зробити все якісно і вчасно. 

Так, у нас меню не таке, як в кафе або ресторані, 

але учням подобається, адже на перервах напов-

нюваність 

дуже велика, буває, що ніде присісти. Кожен мо-

же вибрати сам собі страви – це ж прекрасно! У 

нас можна поласувати вареничками зі сметан-

кою, смаженою курочкою чи борщем із пампуш-

ками, а яка у нас смачна сирна запіканка! Зреш-

тою, ми прагнемо почути кожного, зробити при-

ємно, щоб їжа була смачною, як удома. Приходь-

те до нас частіше!” 

Смачненько 

Яке найпопулярніше місце у школі?Куди всі так поспішають на перерві? Звичай-

но, це шкільна їдальня! Особливо багато бажаючих відвідати це місце, коли там 

смачно готують! Наша шкільна їдальня саме така! Наші кореспонденти зустрі-

лися з завідуючою їдальнею Ольгою Олексіївною і поцікавилися, як вдається обслу-

говувати таку велику кількість школярів і задовольняти їхні різні смаки: 

 

Як відомо, найголовніше для людини – 

це сім’я. Наша українська родина зав-

жди відзначалася працелюбністю, щед-

рістю та співучістю. І це довели учасни-

ки шкільного фестивалю “Тато, мамо, я  

– українська сім'я “, який пройшов із на-

годи Дня рідної мови 21 лютого. На сце-

ні, запалювали родини учениці Аріни 

Бреславець (1-А), Дар’ї Голиш (2-Г), Ка-

Подія 

терини Романової (3-Г), Михайла Топоркова (4-Г), а також Флорошенс Анастасія та її 

донька Касьянова Валерія(1-А), Диманова Ю.В. з донькою Ярославою(7-А).  Журі ви-

соко оцінило виступи кожної сім’ї, а глядачі ще раз переконалися, що найталановиті-

ші і найдружніші родини живуть поруч із нами! 



Спорт 

  16 лютого команда ХЗОШ №53 отримала ку-

бок за перше місце в районних змаганнях Ос-

нов’янського району з баскетболу. Нагоро-

дження відбува-

лося в палаці 

спорту Локома-

тив. Варто було 

подивитися, яка 

запекла бороть-

ба велася за пер-

ше місце! Наші відчайдушно йшли до цілі, демонстру-

ючи справжній спортивний характері: витримку, злаго-

дженість, стійкість! І ось, нарешті, у руках вони трима-

ють кубок! До того ж, наш баскетболіст Артем Бонда-

ренко (9-А клас) став найкращим гравцем  Основ’янсь-

кого району! Вітаємо переможців, пишаємося вами! 

       Хто зазвичай виходить на поле перед 

матчем, щоб підтримати команду?Авжеж,  

це черлідерки! 9 лютого у спортивному 

комплексі «Зірка» Харківського універси-

тету Повітряних Сил відбулися змагання 

між командами шкіл міста Харкова  з та-

кого цікавого виду спорту. Наші красуні-

дівчата бездоганно виконали складні рухи, 

артистично та яскраво представили про-

граму і за підсумком посіли 2 місце (в Ос-

нов’янському районі). Чимало зусиль до-

клала до успішного виступу тренер Діна 

Анатоліївна Пономаренко. Ми вітаємо дів-

чат із вдалим виступом, бажаємо ще біль-

ше перемог, ще більше досягнень та ще 

більше сил для здійснення мрій! 


